
RP NÃO PROCESSADOS R$ 1,00Pagos Cancelados Saldo (a) Inscritos Liquidados Pagos Cancelados Saldo (b) Saldo Total (a+b)
Município de Brejetuba - ESRELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIADEMONSTRATIVO DOS RESTOS A PAGAR POR PODER E ÓRGÃOORÇAMENTOS FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIALJANEIRO A DEZEMBRO 2015/BIMESTRE NOVEMBRO - DEZEMBRORP PROCESSADOS E NÃO PROCESSADOS LIQUIDADOS EM EXERCÍCIOS ANTERIORESEm ExercíciosAnterioresInscritosRREO - Anexo 7 (LRF, art. 53, inciso V)PODER/ÓRGÃO Em 31 deDezembro de2014 Em 31 deDezembro de2014Em ExercíciosAnterioresRESTOS A PAGAR (EXCETO INTRA-ORÇAMENTÁRIOS) (I) 1.295.079,41 1.245.975,04 687.768,17 175.897,40151.812,03322.324,59 441.444,92221.827,99696.795,89732.002,96353.490,60219.616,931.295.079,41 1.245.975,04 120.062,28 210.405,13 333.434,44 732.002,96 696.795,89 687.768,17 155.841,24 221.827,99281.363,04EXECUTIVO 432.233,121.295.079,41 1.245.975,04 120.062,28 210.405,13 333.434,44 732.002,96 696.795,89 687.768,17 155.841,24 221.827,99 432.233,12281.363,04ADMINISTRAÇÃO DIRETA 1.295.079,41 1.245.975,04 120.062,28 210.405,13 333.434,44 732.002,96 696.795,89 687.768,17 155.841,24 221.827,99 432.233,12281.363,04PREFEITURA MUNICIPAL 0,00 0,00 31.749,75 9.211,80 20.056,16 0,00 0,00 0,00 20.056,16 0,0040.961,55LEGISLATIVO 9.211,800,00 0,00 0,00 9.211,80 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 9.211,809.211,80PREFEITURA MUNICIPAL 0,00 0,00 7.264,13 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,007.264,13Prefeitura Municipal 0,00 0,00 24.485,62 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0024.485,62PREFEITURA MUNICIPAL 0,00 0,00 0,00 0,00 20.056,16 0,00 0,00 0,00 20.056,16 0,00 0,000,00Prefeitura MunicipalRESTOS A PAGAR (INTRA-ORÇAMENTÁRIOS) (II) - - - - - - -- -- --0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000,00 0,00

PREFEITO MUNICIPAL CONTADOR - CRC Nº 66130/O-5 CONTROLADOR INTERNORITHIELLI DOS SANTOS ULIANA1.295.079,41 1.245.975,04 151.812,03 219.616,93 353.490,60 732.002,96 696.795,89 687.768,17 175.897,40 221.827,99 441.444,92JOAO DO CARMO DIAS ARTUR CARDOSO FILHOBrejetuba,  25/08/2017 322.324,59TOTAL (III) = (I + II):FONTE:


